

**08.06.2026****BRENT Teknik Analizi**

Geçtiğimiz haftayı 92.90 seviyesinde kapatan brent petrol, hafta sonu Beyrut'a yönelik saldırıların gündeme gelmesi ve bugün İsrail'in İran'dan gelen balistik füze saldırılarını tespit ettiğini bildirmesi ile tırmanan jeopolitik gerilimler brent petrolün yeni haftaya 95.55 seviyesinde yukarı yönlü gap ile giriş yapmasına sebep oldu.

Gapli açılışın ardından Asya seansında yukarı yönlü tepkiler 97.31 seviyesine kadar etkili oldu. Yükselişlerin devamında 98.44 bölgesindeki direnç test edilecek. Jeopolitik gerilimlerin hafiflemesi durumunda 91.22 bölgesi destek olarak test edilebilir.

Destekler: 91.22 - 87.68 - 81.18

Dirençler: 98.44 - 103.15 - 107.74



\* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25 - Zarar Oranı: %75

**Yasal Uyarılar:** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizi yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

08.06.2026

**ONS ALTIN Teknik Analizi**

Geçtiğimiz haftanın son işlem gününde ABD tarım dışı istihdam verilerinin beklentileri aşarak güçlü bir duruş sergilemesi ile dolar endeksi güçlendi ve 4380 bölgesindeki kritik destek aşağı yönlü kırılarak haftalık kapanışı 4327 seviyesinde gündeme getirdi. Ardından hafta sonu yaşanan jeopolitik gerilimler ile artan enflasyonist beklentiler yeni haftaya başlarken aşağı yönlü hareketlerin devamlılığı sağladı. En son Mart ayında test edilen 4300 bölgesine kadar düşüşleri gündeme geldi. Ons altının aşağı yönlü hareketlerine devam etmesi durumunda 4260 bölgesi destek oluşturabilir. Yükselişlerde ise 4380 bölgesi bu kez direnç olarak test edilebilir.

Destekler: 4260 - 4080 - 4000

Dirençler: 4380 - 5000 - 5200



\* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25 - Zarar Oranı: %75

**Yasal Uyarılar:** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

**08.06.2026****EURUSD Teknik Analizi**

Geçtiğimiz Cuma günü piyasaların merakla beklediği ABD istihdam verilerinin açıklanması ile ABD tarım dışı istihdamın beklentileri aşarak güçlü kalması dolar endeksinde pozitif tepkileri beraberinde getirdi. Bu da EURUSD paritesinin aşağı yönlü tepkiler almasına yol açtı. Önce 1.1615 ardından 1.1541 destekleri aşağı yönlü kırıldı ve haftalık kapanış 1.1522 seviyesinde tamamlandı.

Piyasalar yeni haftaya temkinli bir giriş yaparak hafif yukarı yönlü fiyatlamalar ise 1.1534 bölgesinde işlem görüyor. 1.1541 bölgesinin direnç oluşturması durumunda 1.1470 bölgesinde doğru düşüşlerin devamı gelebilir.

Destekler: 1.1470 - 1.1400 - 1.1310

Dirençler: 1.1541 - 1.1615 - 1.1707



\* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25 - Zarar Oranı: %75

**Yasal Uyarılar:** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizi yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

**08.06.2026****USDJPY Teknik Analizi**

USDJPY paritesinde yükseliş ivmesi geçerliliğini korumaya devam ediyor. Son günlerde dolar endeksindeki güçlenmeler USDJPY paritesindeki yükseliş ivmesini destekliyor. Geçtiğimiz hafta aşılın kritik 159.90 direncinin ardından parite 160'lı seviyeleri test ediyor. Bu bölgeler Japonya yetkilileri için her an sözlü müdahaleleri gündeme getirebilir ve paritede ani oynaklıklar yaşanabilir.

Yükselişlerin devamında 160.68 bölgesinin aşılması durumunda 162.00 bölgesi direnç olarak takip edilebilir.

Destekler: 159.90 - 159.20 - 158.00

Dirençler: 160.68 - 162.00 - 163.50



\* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25 - Zarar Oranı: %75

**Yasal Uyarılar:** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizi yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.